

ENERGIAGAZDÁLKODÁSI POLITIKA

A KALL Ingredients Kft. élelmiszer, takarmány és alkohol elérhető legjobb technikának megfelelő gyártását végzi. A KALL Ingredients Kft. vállalati alapelvei alapján energiagazdálkodási politikájában a következő irányadó elveket határozza meg munkatársai számára.

KALL Ingredients Kft. tevékenysége során az energiateljesítmény folyamatos javítására törekszik, az energiaszükséglet, és ezzel a CO₂ kibocsátás csökkentése iránt kötelezi el magát. Ezt a vállalat támogatja a szervezet minden tevékenységére és szintjére kiterjedő energiagazdálkodási irányítási rendszer bevezetése és működése. Az energiagazdálkodási irányítási rendszer keretén belül:

- A KALL Ingredients Kft. elkötelezett arra vonatkozóan, hogy eleget tesz az alkalmazandó, energiafelhasználással, fogyasztással és hatékonysággal kapcsolatos jogi kötelezettségeknek és a szervezet által vállalt egyéb követelményeknek.
- A KALL Ingredients Kft. vállalja, hogy az Energiagazdálkodási Irányítási Rendszer működtetése érdekében a felelős kollégák rendelkezzenek a kellő kompetenciával, valamint az összes munkavállaló számára biztosítja a szükséges és megfelelő ismeret átadását, az új belépők számára szervezett és az éves kötelező oktatások alkalmával.
- Az energiahatékonyság növelését célzó törekvések az évenként felsővezetői szinten felülvizsgálatra kerülő energiacélok alapján kerülnek megvalósításra. A vállalat energiacéljai a vállalaton belüli összes területre, valamennyi tevékenységre és módszerre vonatkoznak.
- A KALL Ingredients Kft. elkötelezett azzal kapcsolatban, hogy biztosítja minden olyan információ és erőforrás elérhetőségét, amely az előirányzatok és célok eléréséhez szükséges.
- A KALL Ingredients Kft. nyitott a munkavállalók energiateljesítményt javító ötleteinek és javaslatainak minél szélesebb körű megismerésére és az alkalmazás lehetőségeinek megvizsgálására.
- A KALL Ingredients Kft. támogatja az energiahatékony szolgáltatások beszerzését és az energiateljesítmény növelésének tervezését. Ennek érdekében kiemelt figyelmet fordít a beszerzési és beruházási folyamatainak szabályozása során az energetikai szempontok érvényesítésére.
- Az energiagazdálkodási politika és céljai megvalósításához valamennyi munkatárs részvételére szükség van, ezért az energiatudatosság erősítése, valamint az energiagazdálkodási irányítási rendszer működtetésében történő részvétel előmozdítása érdekében a KALL Ingredients Kft. munkatársai rendszeres időközönként belső képzésen vesznek részt.

Az energiagazdálkodási politika megfontolása, a kapcsolódó célok elérése, valamint az ISO 50001 szabvány szerinti energiagazdálkodási irányítási rendszer működtetése és folyamatos fejlesztése a KALL Ingredients Kft. minden munkavállalójának személyes felelőssége.

Tiszapüspöki, 2023.04.11.



Maarten Welten
Ügyvezető Igazgató

KALL Ingredients Kft.
5211 Tiszapüspöki, Fehértó part
Adószám: 24937984-2-16
Ügyvezető

